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Årsmötesprotokoll i Jägarförbundet Eksjökretsen
Onsdagen den 23 februari 2022 på Bygdegården i Ingatorp
Närvarande: 26 stycken medlemmar.

Öppnande


§ 1

Ordförande Magnus Carlsson hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet öppnat.

Fastställande av röstlängd

§ 2
Årsmötet beslöt att bordlägga ärendet och aktualisera det om det behövdes.
Årsmötesfunktionärer

§ 3

a) Till att leda årsmötes förhandlingar valdes Magnus Carlsson.
b) Håkan Dunberg och Lars Johansson valdes att tillsammans med ordföranden justera årsmötets protokoll.

c) Ordföranden anmälde att Marie Berglind utsetts till att föra kvällens protokoll.
Mötets utlysande

§ 4

Mötet har annonserats i Svensk Jakt samt i Eksjö-Tidningen.  Infört även på länets och kretsens hemsida samt facebook. Årsmötet ansågs stadgeenligt utlyst.

Fastställande av dagordning
§ 5

Upprättad dagordning fastställdes av årsmötet.
Verksamhetsberättelse

§ 6
Verksamhetsberättelsen fanns tillgänglig för samtliga mötesdeltagare och gicks igenom.  Mötet godkände verksamhetsberättelsen och lade den till handlingarna.

Kretsens resultaträkning presenterades av kassören för det avslutande verksamhetsåret.

Inkomsterna har varit 49 647:50 och utgifterna 46 715:55 kassaökning med 2 931:95 Kassabehållningen är därmed 69 947:07
Revisionsberättelse

§ 7

Revisionsberättelsen lästes upp av kassören. Årsmötet godkände revisionsberättelsen.

Balansräkning

§ 8

Årsmötet godkände balansräkningen på 69 947:07 i kretsen.

Ansvarsfrihet

§ 9

Årsmötet beslutade ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.

Val av ordförande

§ 10
Till kretsen och styrelsens ordförande valdes på ett år Magnus Carlsson.

Val av övriga ledamöter 

§ 11
I tur att avgå var är Jonny Martinsson, Torgny Evertsson, Victor Carlsson, Jonathan Henricson 
Valberedningens förslag på ledamöter var Jonny Martinsson(omval), Torgny Evertsson (omval), Victor Carlsson (omval), Jonathan Henricson (omval). Årsmötet valde Jonny Martinsson, Torgny Evertsson, Victor Carlsson, Jonathan Henricson som ledamot på 2 år.
Kvar i styrelsen på ytterligare ett år Marie Berglind, Peter Nordström, Mikael Fransson, Robert Lindhe

Val av revisorer samt suppleanter
§ 12
Leif Rydell och Boo Dahlberg har varit revisorer. Leif Rydell och Boo Dahlberg omvaldes till revisorer på en tid av ett år. Revisorssuppleanter har under året varit Björn Kyhlberg och Lennart Olausson. Till revisorssuppleanter på ett år valdes Lennart Olausson och Björn Kyhlberg.
Val av ombud till Länsför. Årsstämma
§ 13
Till att representera kretsen vid länsjaktvårdsföreningens årsstämma valde årsmötet följande ombud och suppleanter.

Ombud


suppleanter

Magnus Carlsson

Lars Wiktorsson

Torgny Evertsson

Göte Hult
Jonny Martinsson

Lars Olofsson/ Kjellberg
Peter Nordström

Mikael Andersson
Victor Carlsson

Kjell Larsson
Robert Lindhe

Simon Larsson
Jonatan Henriksson

Stefan Yngvesson
I första hand är suppleant på samma rad ovan personlig till den ordinarie. Har såväl ordinarie som suppleant förhinder skall annan suppleant tillfrågas. Skulle denna ordning ändå inte ge ”fullt lag” söker styrelsen annan suppleant, företrädesvis inom styrelsen.

Länsföreningens stämma blir den söndagen den 3 april kl. 14.00 på Kulturhuset i Sävsjö.
Val av valberedning

§ 14
Valberedningen fick följande sammansättning
Johan Gunnarsson 1 år, Sammankallande




Helen Weckfors  2 år




Per-Arne Magnusson 3 år
Styrelsens förslag

§ 15
a) Verksamhetsplan
Verksamhetsplanen för 2022 gicks igenom med tillägg att kretsen skall medverka på Hushållssällskapets sommarmöte på Adelövs gård i augusti och godkändes av årsmötet.
b) Av länsföreningens infordrat yttrande
Inte inkommit något ärende för yttrande av länsföreningen.

c) Inkomna motioner
Stig Johansson inkom med en motion till länsstämman 2022. Stig redovisade motionen och diskussion fördes. Kretsen antog motionen och skall skickas till länsstämman 2022.
d) Övriga ärenden
Inga övriga ärenden har inkommit till kretsen.
Kallelse till nästa årsmöte

§ 16
Årsmötet beslutade att kallelse skall ske i dagspressen samt Svensk Jakt och på länets och kretsens hemsida samt via facebook.  Till årsmöte eller eventuellt extra möte. Styrelsen fick av årsmötet bemyndigande att utlysa nästa års årsmöte.
Övriga frågor

§ 17
Länsordförande Gunnar Lindblad samt Jane Westlund vice ordförande medverkade på årsmötet och redogjorde om aktuella frågor som var i länet samt nationellt i förbundet.
Avslutning


§ 18
Ordföranden tackade samtliga mötesdeltagare för deltagandet och engagemanget och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Marie Berglind

Sekreterare

Justeras

  
Justeras

          Justeras 

Magnus Carlsson

Håkan Dunberg
          Lars Johansson
                       
Ordförande


Justerare

          Justerare
